

RAPORT DE ACTIVITATE -ANUL 2023

PĂTRUNJEL NICOLETA

CONSILIER LOCAL AL COMUNEI BORLEȘTI

Subsemnata Pătrunjel Nicoleta, consilier local al comunei BORLEȘTI investit în funcție în urma alegerilor din septembrie 2020 din partea formațiunii politice PNL, în temeiul prevederilor art.114 din OUG 57/ 2019 ,va prezint raportul de activitate pentru anul 2023:

Am participat în perioada ianuarie 2023-decembrie 2023 fizic sau online după caz la toate ședințele ordinare ,extraordinare și de îndată a Consiliului Local al comunei Borlești ,la toate ședințele Comisiei pentru învățământ ,sănătate,familie,activități social- culturale și sportive,culte și protecția mediului în calitate de secretar al acestei comisii.

Pentru fiecare ședință de comisie sau de plen a Consiliului local al comunei Borlești am luat cunoștință de ordinea de zi,am studiat amănunțit proiectele de hotărâre propuse,,procesele verbale de ședință iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării comisiei din care fac parte,solicitând în anumite situații,acolo unde se impunea acest lucru,explicații și detalii de la factorii responsabili din cadrul Primăriei comunei Borlești,a organismelor de resort sau de la inițiatorii proiectelor de hotărâre.

Am sprijinit toate activitățile instituțiilor de învățământ,cultelor și inițiativele celorlalți colegi consilieri.

Atât în cadrul ședințelor Consiliului local cât și în cadrul comisiei dar și în comunitate am activat pentru:

-utilizarea eficientă în interesul cetățenilor a abnilor publici

-îmbunătățirea activității instructiv-educative

Pe parcursul anului 2023 ,în cadrul ședințelor am avut numeroase interpelări printre care:

- 1.Solicitarea către primar de a găsi soluții pentru urgentarea lucrărilor de modernizarea aferente Școlii Gimnaziale Borlești ,lucrări care au depășit cu mult termenul de finalizare.**
- 2.Găsirea unor soluții pentru înființarea unui parc de agrement și a unui loc de joacă pentru copii și în satul Borlești ,locația fiind zona unde se organizează**

„Ziua comunei”.

3. Urgentarea construirii unui teren de sport sintetic și la Școala Gimnazială Borlești.

În relația și discuțiile cu cetățenii am adoptat un comportament bazat pe respect, bună-credință, corectitudine, integritate morală considerând importantă părerea fiecăruia.

În calitate de consilier local am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale în vigoare, declarația de interese și avere personală.

Am inițiat și desfășurat diferite proiecte educaționale, la nivel de școală la acestea fiind implicată și comunitatea locală, impactul fiind unul pozitiv, „Târgul mărtișorului”, „Festivalul Toamnei”, am făcut parte din echipa de organizare a spectacolului de datini și obiceiuri „La toată casa-i lumină” la care au participat elevi de la cele trei școli din comună.

Consider că prin atitudinea mea corectă și responsabilă mi-am adus contribuția în calitate de consilier local la buna desfășurare a întregii activități a administrației publice locale în sprijinul și în folosul locuitorilor comunei.

15.05.2024

Consilier local

Pătrunjel Nicoleta